

STARA PLANINA - LETO 2013

FALKENSTEINER HOTEL STARA PLANINA ****

“YOGA RETREAT”

Program boravka/putovanja i cenovnik broj 1 od 04.06.2013.



Falkensteiner hotel STARA PLANINA ****



Spa & Wellness centar - Bazen



Stara Planina je najveća planina u istočnoj Srbiji. Drugi naziv za nju je i Balkan planina, tako da je Balkansko poluostrvo i dobilo naziv po ovoj planini. Najviši vrh je Midžor, na nadmorskoj visini od 2.169 metara. Skoro pet meseci snega godišnje na Staroj planini, na visini između 1100 i 1900 m, pružaju brojne mogućnosti za aktivnosti na snegu.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan BEOGRAD – STARA PLANINA: *Welcome healthy juice*, upoznavanje sa programom i yoga & wellness konceptom tokom vikenda; 30 minuta Na spoljnom bazenu sa toplom vodom; 20 minuta u jacuzzi kada da vas opusti za početak; 10 minuta u sauni i 10 minuta u turskom kupatilu pomaže detoksikaciji organizma; 25 minuta vašeg potpunog užitka tokom parcijalne masaže leđa koja otklanja blokade u mišićima, pokreće energiju i poboljšava cirkulaciju; i na kraju za vašu potpunu relaksaciju 15 minuta Meditacije; 18:00-19:00 Pozdrav suncu - sat vremena yoge na platou kod spoljnog bazena; Zajednička večera i razmena utisaka.

2. dan STARA PLANINA: Jutarnja Yoga za buđenje energije tela uz osveženje. 09:00-09:30 Zajednički zdrav doručak sa kompletnim objašnjenjem zašto je to dobro za vitalnost tela i duha. Šetnja do Babinog zuba i branje lekovitog bilja. Masaža stopala po povratku u hotel da dodatno stimuliše vaše energetske zone. 13:00-13:30 lagani ručak i odmor. Popodnevni spa program 18:00-19:00 Pozdrav suncu - sat vremena yoge na platou kod spoljnog bazena. Zajednička večera.

3. dan 07:30-08:30 Jutarnja Yoga za buđenje energije tela uz osveženje. 09:00-09:30 Zajednički zdrav doručak sa kompletnim objašnjenjem zašto je to dobro za vitalnost tela i duha. Sunce koje daje život - Relaksacija na spoljnom bazenu uz osveženje zdravih napitaka; Vožnja biciklom; 13:00-13:30 lagani ručak razmena utisaka; 15:00 check out i povratak za goste koji koriste yoga vikend

4. dan - poslednji dan STARA PLANINA: za četvrti i ostale dane radi se po programu koji se sastoji iz ponavljanja svakodnevne rutine vežbanja kojom se jača volja i stiče pozitivna navika zdravog života i pozitivnog razmišljanja

Poslednji dan STARA PLANINA - BEOGRAD. Napuštanje hotela do 15.00 sati.

U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO: 2,3 ili 7 noćenja, Falkensteiner All Inclusive Light (bogat doručak, lagani ručak, raznovrsna večera, piće tokom obroka: lokalno stono vino, pivo, voda i bezalkoholna pića); Pešačke i biciklističke staze odmah pored hotela; Besplatno košćenje Spa centra na 1000m² da vas dodatno opusti posle aktivnog dana u prirodi i svežem planinskom vazduhu (spoljašnji i unutrašnji bazen, jacuzzi, finska sauna, tursko kupatilo, relax prostorija, fitness sala), a možete se i posavetovati sa našim terapeutima o posebnim spa programima; Besplatan bežični internet; Besplatan parking u podzemnoj garaži hotela.

U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO: Boravišna taksa (po noci - odrasli: 50 din. deca od 7-15 imaju 50% popusta, deca do 7 godina ne plaćaju)-plaćanje u agenciji uz aranžman, osiguranje 20 din. po osobi po noći (uključujući decu) plaćanje u agenciji uz aranžman, prevoz do destinacije.

VAŽNE NAPOMENE ZA PROGRAM BORAVKA/PUTOVANJA -“FALKENSTEINER HOTEL STARA PLANINA”

- Detaljan opis hotela je sastavni deo programa putovanja.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom kursu za efektivu Banca Intese na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. Plaćanje može biti: 1. Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun Filip Travela, ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina). 2. Uplatom na rate bez kamate - akontacija u gotovini (40%), a ostatak čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu). 3) Platnim karticama (Visa, Master, American Express od Banca Intese) - akontacija (40%) a ostatak do šest mesečnih rata bez kamate. 4) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Filip Travel ima potpisan ugovor.

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA U ORGANIZACIJI FILIP TRAVELA

Organizator putovanja ima pravo da otkáže program najkasnije 5 dana uoči početka putovanja usled prebukiranosti hotela ili ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije i cene. Organizator ima pravo da u prvim i poslednjim smenama kada se hotel tek otvara ili zatvara zbog nedovoljne popunjenosti pomeri datum započinjanja usluge ili ponudi alternativni hotel sa istim datumom. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili zbog nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. • Organizator putovanja Filip Travel ima licencu OTP 196/2010 izdatu 10. februara 2010. godine od strane Ministarstva turizma Republike Srbije. Filip Travel osiguran je Polisom osiguranja odgovornosti prema putniku broj 7763814 od 01.06.2013 kao i Polisom potraživanja za slučaj insolventnosti broj 7763813 od 01.06.2013 osiguravača Delta Generali. Opšti uslovi putovanja Filip Travela su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Filip Travel smatra da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

OPIS SMEŠTAJA

FALKENSTEINER HOTEL STARA PLANINA ****

Hotel: 146 soba i apartmana sa francuskim ležajem, max 3 sprata, 5 liftova, podzemni parking.

Sobe: kada/tuš/WC, fen, grejanje, telefon, sat LCD TV + radio, mini bar (naplaćuje se posebno), elektronski sef, radni sto, WI FI internet, nepušačke sobe, većina soba je sa terasom. **Gastronomija:** Restoran „Balkan“, Restoran „Gondola“, Lobi Bar

Wellness, beauty & fitness centar: spa i fitness centar na 1000 m² sa spoljašnjim i unutrašnjim bazenom, relaks zona sa ležaljka, teretana, finska sauna, hamam, hidromasažna kada, prostorije za tretmane. **Family & kids:** Falky land- zatvoreno igralište s dečijim vrtićem i profesionalnom brigom za decu od 3-12 godina, igraonicom za softball kao i igralište na otvorenom. **Dvokrevetna soba:** cca 30 m², za 2 osobe, pretežno sa balkonom, francuskim ležajem 200 x 200, ili twin kreveti 100x200, LCD, sef, minibar (uz doplatu), telefon, fen, WI-FI internet besplatno, kupatilo **Junior suite:** cca 50-79 m², apartman za 3 odrasle osobe ili 2 odrasle osobe + 2 deteta, pretežno sa balkonom, francuskim ležajem, 200x200 u odvojenoj spavaćoj sobi, i sofom 145x190 u dnevnom boravku, 2 LCD-a, sef, minibar (uz doplatu), telefon, fen, WI-FI internet besplatno i kupatilo. **Ishrana:** all inclusive light (bogat doručak, lagani ručak, raznovrsna večera, uključeno piće uz obroke (vino kuće, pivo, voda, bezalkoholna pića)

Falkensteiner hotel STARA PLANINA ****

“YOGA RETREAT”

Cene su izražene u evrima po osobi za 2,3 ili 7 noćenja u periodu 06.07-31.08.2013

Tip sobe	2 noćenja	3 noćenja	7 noćenja
Dvokrevetna soba	125	170	370
Dvokrevetna soba sa sofom	135	185	405
Superior soba	145	200	440
Junior suite	175	245	545

U cenu je uključeno: 2,3 ili 7 noćenja, Falkensteiner All Inclusive Light (bogat doručak, lagani ručak, raznovrsna večera, piće tokom obroka: lokalno stono vino, pivo, voda i bezalkoholna pića); Pešačke i biciklističke staze odmah pored hotela; Besplatno košćenje Spa centra na 1000m² da vas dodatno opusti posle aktivnog dana u prirodi i svežem planinskom vazduhu (spoljašnji i unutrašnji bazen, jacuzzi, finska sauna, tursko kupatilo, relax prostorija, fitness sala), a možete se i posavetovati sa našim terapeutima o posebnim spa programima; Besplatan bežični internet; Besplatan parking u podzemnoj garaži hotela.

Doplate: boravišna taksa (po noci - odrasli: 50 din. deca od 7-15 imaju 50% popusta, deca do 7 godina ne plaćaju)-plaćanje u agenciji uz aranžman, osiguranje 20 din. po osobi po noći (uključujući decu) plaćanje u agenciji uz aranžman, Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 40 evra.

Popusti: Deca ne podležu yoga programu i masažama i cenama iz tabele. Deca plaćaju po redovnim cenama iz cenovnika koji važi za period od 06.07-31.08.13. i prema sledećim popustima: 0-2,99 godina ne plaćaju; 3-5,99 godina plaćaju 30%; 6-14,99 godina plaćaju 50%.